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Београд -- Лидер коалиције ДСС-НС Војислав Коштуница и лидер радикала
Томислав Николић разговарали су о формирању будуће владе. 

  

Коалиција окупљена око Демократске странке сматра ове разговоре потезом очајника
који су изгубили на изборима. Синоћну помало суморну атмосферу, у СРС-у су данас
покушали да преокрену и најавили да су почели преговоре за формирање нове владе
Србије и нове београдске владе. У Демократској странци кажу да је убедљива победа
европске коалиције толико значајна да се не обазиру на ове најаве. 

 Портпарол ДСС-а Андреја Младеновић рекао је Танјугу да се очекује да разговори о
формирању будуће владе буду настављени са Српском радикалном странком, али да ће
бити разговора и са Социјалистичком партијом Србије и са Бошњачком листом за
европски Санџак, чију окосницу чини Странка демократске акције Сулејмана Угљанина. 

 Да је заменик председника Српске радикалне странке Томислав Николић разговарао са
лидером Демократске странке Србије Војиславом Коштуницом о будућој влади
потврђено је и у СРС-у. 

 "Састали су се и разговарали о карактеру, циљевима и програму будуће владе и ономе
шта су циљеви и интерес грађана Србије. Још ништа није завршено, али мислим да
значајан консензус по кључним питањима по нашу државу постоји", рекао је генерални
секретар СРС-а Александар Вучић на конференцији за новинаре, одговарајући на
новинарска питања како су завршени разговори између Коштунице и Николића. 

 На конференцији за новинаре, Вучић је рекао да ће током дана Николић разговарати и
са представницима Социјалистичке партије Србије. 

 Он је навео да договор још није постигнут, али да постоји значајан консензус о
питањима важним за будућност Србије. 

 Бивши министар спољних послова Горан Свилановић, ипак, сматра да је тешко да ће
СРС чинити окосницу нове владе и предност даје коалицији "За европску Србију"
окупљеној око Демократске странке. Више о оценама аналитичара, када је у питању
формирање нове владе, можете читати у посебној вести . 

 Подсетимо, носилац листе СПС-ПУПС-ЈС, Ивица Дачић, изјавио је синоћ да је та
коалиција "једини прави победник избора" и поручио свима који буду правили будућу
парламентарну већину да могу да рачунају на њих уколико се буду залагали за одбрану
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територијалног интегритета и социјалну правду. 

 Синоћ је, по објављивању прелиминарних резултата, лидер Демократске странке Борис
Тадић рекао да ће та странка бити кључни чинилац будуће владе. 

 Тадић је навео и да преговори о саставу будуће владе неће бити лаки. 

 Да је спреман да учествује у преговорима о формирању Владе Србије, тврди и
председник Либерално-демократске партије Чедомир Јовановић. 

 Јовановић је казао да ће ЛДП бити најодлучнија препрека формирању владе коју би
чиниле "губитничке" странке - Српска радикална странка, Демократска странка Србије и
Социјалистичка партија. 
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